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Ata da 4ª Sessão Ordinária da 1ª (primeira) Sessão Legislativa da 18ª (Décima Oitava) 

Legislatura. Aos nove dias do mês de março de dois mil e dezessete, às 19h00min 

(dezenove horas), reuniu-se os Senhores Vereadores no Salão Nobre Ver. Antônio 

Alvino de Souza, no Prédio sede da Câmara Municipal, localizado à Rua Pedro Velho nº 

1291, nesta cidade sob a Presidência do Exmo. Sr. Ver. Eraldo Alves de Queiroz. A 

Exma. Sra. Verª. Francisca Itacira Aires Nunes, primeira secretária da casa, fez a 

conferência do quórum, verificando-se o comparecimento dos seguintes 

vereadores: JADER JÚNIOR DE LIMA ARAÚJO, FRANCISCO GUTEMBERG BESSA DE 

ASSIS, RENATO ALVES DA SILVA, FRANCISCO DE ASSIS MONTEIRO, JOSÉ ALVES 

BENTO, FRANCISCO JOSÉ FERNANDES DE AQUINO, FRANCISCO AUGUSTO DE 

QUEIROZ, FRANCISCA ITACIRA AIRES NUNES, HUGO ALEXANDRE DOS SANTOS, 

JOSÉ GILSON RÊGO GONÇALVES E O PRESIDENTE DA CASA. Havendo o número 

regimental, o Excelentíssimo Senhor Presidente Eraldo Alves De Queiroz  

agradeceu a presença dos senhores vereadores e de todos os presentes e 

invocando a proteção de DEUS declarou aberta a presente sessão.  Em seguida  O 

Senhor Presidente passou a pauta da ordem do dia para senhora secretária fazer a 

leitura que consta a seguinte matéria:  ELEIÇÃO DOS MEMBROS DAS COMISSÕES 

PERMENETES DA CASA. AUTORIA DA MATERIA: MESA DIRETORA. TRAMITAÇÃO: 

VOTAÇÃO.  O Senhor Presidente inicialmente informou aos presentes que a votação 

se daria de forma aberta e que em virtude do consenso entre as bancadas de 

oposição e situação seria apresentado chapa única para escolha dos membros das  

comissões  permanentes da casa, inclusive com os cargos de presidentes vice 

presidentes e relatores definidos por consenso de ambas as bancadas. Em seguida     

O Senhor Presidente iniciou o processo de votação apresentando a chapa para 

comissão de LEGISLASÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL.  Titulares,  Presidente:  

Ver. Francisco de Assis Monteiro, Vice Presidente: Ver. Francisco Gutemberg Bessa 

de Assis, Relator: Ver. Hugo Alexandre dos Santos e Suplentes: ver. Jader Junior 

de Lima Araújo e Ver.  José Alves Bento. O Senhor Presidente colocou a referida 

Chapa em votação que foi aprovada por unanimidade dos votos dos vereadores 

presentes. Dando continuidade  O Senhor Presidente apresentou a chapa para 



comissão de EDUCAÇÃO, SAUDE e ASSITÊNCIA SOCIAL. Titulares, Presidente: Ver. 

José Gilson Rêgo Gonçalves, Vice Presidente: Ver. Francisco de Assis Monteiro, 

Relator: Ver. José Alves Bento e Suplentes: Francisco José Fernandes de Aquino e 

Renato Alves da Silva. O Senhor Presidente colocou a chapa em votação que foi 

aprovada por Unanimidade dos votos dos vereadores presentes. Na sequência  O 

Senhor  Presidente apresentou a chapa para comissão de FINANÇAS E ORÇAMENTO 

Titulares, Presidente: Ver. Hugo Alexandre dos Santos, Vice Presidente: Ver. 

Renato Alves da Silva e Relator: Francisco José Fernandes de Aquino. O Senhor 

Presidente colocou a chapa em votação que foi aprovada por unanimidade dos 

votos dos vereadores presentes.  Em seguida o Senhor Presidente apresentou a 

chapa para comissão de OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, Titulares, Presidente Ver. 

Jader Júnior de Lima Araújo, Vice Presidente: Ver.  Francisco Gutemberg Bessa de 

Assis, Relator: Ver. José Alves Bento e Suplentes: Ver. Hugo Alexandre dos Santos 

e o Ver. Francisco José Fernandes de Aquino. O Senhor Presidente colocou a 

referida chapa em votação que foi aprovada por unanimidade dos votos dos 

vereadores Presentes. Concluída a Pauta da ordem do dia o senhor Presidente abriu 

o pequeno expediente que foi dispensado pelos vereadores presentes. O Senhor 

Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente sessão 

e não havendo mais nada a relatar eu, Rellen Fatima Holanda Técnica Legislativa da 

Câmara Municipal de Pau dos Ferros, lavrei a presente ata que após lida e 

aprovada, segue assinada pelo Presidente e Secretária.   

 

 

 

 

 

 

 

  Eraldo Alves de Queiroz                                                                           Itacira Aires Nunes                             
           Presidente                                                                                                1º Secretária 

 

 

 


